

Notulen MR- vergadering

Datum: donderdag 6 oktober 2022 om 18.45 uur (Live)

Aanwezig: Maaïke Kistenmaker, Age Put, Annemieke Waanders en Ilona van der Leist (teamleden)
Gulsun Gültekin, Karim El Oualid en Dinesh Gogar (ouders).

Afwezig:

Notulist: Ilona van der Leist

Ingekomen poststukken: RVKO-koerier (digitaal) en folder cursus

1. Mededelingen

Voorstelronde: we verwelkomen Gulsun in de MR. We hebben ons zelf voorgesteld.

Mailadres binnen Social schools: binnen social schools heeft Ilona een mailadres aangemaakt. Ilona zal van de week nog uittesten of deze werkt en hoe ouders deze kunnen gaan gebruiken om direct contact met de MR te krijgen.

Taakverdeling: voor het notuleren maken we een roulatie schema. Zo komt iedereen een keer aan de beurt om de notuleren. Bij de volgende agenda staat vermeld wie er aan de beurt is. Ilona maakt in samenspraak met de andere leden en directie de agenda op. De notulen die gemaakt wordt zal ook in eenvoudige versie worden gemaakt zodat deze op de website geplaatst kan worden. Ilona zal zo haar taken gaan afschuiven. Het zal haar laatste jaar in de MR worden. Jaarplanning→ In orde. We zullen ieder vergadering ook aanpassingen doen. Zodat punten terugkomen of dat ze eraf gehaald worden. De vergadering van dinsdag 6 december wordt donderdag 8 december. Of een stukje veiligheid rondom de school toegevoegd kan worden voor de volgende keer.

Armoede: er is steeds meer armoede door de stijgende prijzen. Er zijn steeds meer ouders die de touwtjes niet meer aan elkaar geknoopt kunnen krijgen. Volgende keer zullen we onze ouderconsulent vragen om wat te komen vertellen over haar taken en wat ze tot nu toe al allemaal bereikt heeft bij ouders van onze school. Ook kan ze iets vertellen over het Jeugd educatiefonds.

2. Covid draaiboek RVKO

Iedereen heeft het doorgelezen. Deze is helder. Geen vragen n.a.v. dit document.

3. Jaarplan

De doelen besproken die op het leerkrachtenbord staan. Ook hoe we er voorzorgen om de tussendoelen en einddoelen gaan behalen.

Kort gehad over burgerschap en snappet.

4. Nieuwbouw (update)

De hei werkzaamheden zijn afgerond. Ze zijn wel 2 weken te laat begonnen. Maar vooralsnog lopen we op schema. We gaan alles op alles zetten om echt na de zomervakantie in het nieuwe gebouw te starten. Maar er wordt wel rekening gehouden dat we misschien toch vertraging oplopen en pas na de herfstvakantie of kerstvakantie erin kunnen. Er zal nu begonnen worden met het grondwerk.

Volgende week woensdagmiddag is er een bemonstering sessie gepland om alle materialen met de scholen te laten delen. Er wordt ook een wijkkamer in het pand gesitueerd zodat het een IKC wordt.

5. Website

Wie onderhoudt de website? Taco is hoofd ICT. Hij besteedt de website uit. Taco levert alleen maar nieuw materiaal aan. Ze zijn in gesprek met een marketingbedrijf om de Spijkenisse scholen van de RVKO op de kaart te zetten. Zij zullen de website van alle deze scholen aanpakken. De website is wel up to date op het moment.

6. Punten vanuit de OR/ werving leden

Karim blijft dit een beetje begeleiden. Het loopt nu een stuk beter dan vorig jaar. Om ervoor te zorgen dat niet altijd dezelfde personen van alles voor school doen. Er zijn ook al meer leden aangemeld om mee te helpen.

7. Actualiteiten/ studiedagen

Woensdag 5 oktober is er een studiedag geweest met twee scholen. Iedereen kon kiezen uit een workshop (ontspannen relax op je werk, productief assertief en groei mindset). Na de lunch hielden we een speeddate in rondes met je collega's.

Dinsdag 4 oktober zijn we op schoolreis naar de dierentuin geweest. Dit was een succes. Vooral de leerlingen van de bovenbouw waren sceptisch op voorhand omdat ze niet naar een pretpark gingen. Maar aan het einde van de dag waren ze allemaal erg blij en enthousiast. Vooral over het feit dat ze alleen door het park mochten lopen. Er komen nog terug-kom-kaartjes voor alle leerlingen. Formatie: er kwam toch nog een sollicitant op de uitstaande vacature af. Een leerkracht die jarenlange ervaring heeft in het onderwijs. Zij gaat groep 7 bij ons op school draaien vanaf maandag 10 oktober. Hierdoor zijn wat aanpassingen in andere klas gekomen. Deze wordt gecommuniceerd naar ouders.

8. Rondvraag

Gulsun: klopt het dat er kleding ingezameld mag worden? Ja klopt. We zijn alleen nog aan het kijken hoe we dit gaan organiseren. Of we dat met de RVKO-scholen binnen Spijkenisse gaan doen. Er zijn al een aantal scholen zover om deze markt te organiseren. Esther is hiermee bezig.

Dinesh: Hoe staat het met de ouderbijdrage? Annemieke moet dit navragen bij Emmy. Handig om ouders te informeren over wat er betaald is van de ouderbijdrage. Laten we terugkomen tijdens de volgende vergadering.

Age: lesmethode. We zijn nu gestart met Snappet. Er ligt nog heel veel in de magazijnen. Wat gaan we er mee doen? Doneren aan een andere school? Voor de begroting moeten we goed kijken hoe we dit gaan inzetten. In februari komt de begroting op de agenda van de MR. We zullen hier dan op terug komen.

Karim: veiligheid rond de school sinds dat de nieuwbouw is gestart. Het zebrapad is weggehaald door het plaatsen van de hekken. Hierdoor is het oversteken niet veilig. Karim heeft bij de

gemeente al een melding gemaakt. Annemieke zal dit ook meenemen in haar overleg met de gemeente van de nieuwbouw. Er moet namelijk een veiligheidsplan zijn.

Nieuwe data:

- ~~Do 6 oktober~~
- Do 8 december
- Do 9 maart
- Di 23 mei
- Di 15 juni